
	
  

Sjálfsmat	
  skóla	
  
Viðhorfskönnun	
  nemenda	
  	
  

	
  
	
  
1.	
  Mér	
  líður	
  vel	
  í	
  skólanum.	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   2	
   4	
  
Oftast	
   	
   10	
   10	
  
Sjaldan	
   	
   1	
   0	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
	
  
	
  
2.	
  Kennarar	
  skólans	
  hrósa	
  mér	
  ef	
  ég	
  skila	
  verkefnum	
  og	
  vinn	
  vel.	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   1	
   3	
  
Oftast	
   	
   11	
   7	
  
Sjaldan	
   	
   1	
   3	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
Ógilt	
   	
   	
   1	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
3.	
  Mér	
  finnst	
  heimanámið	
  mitt	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Of	
  lítið	
   	
   0	
   1	
  
Hæfilega	
  mikið	
   13	
   13	
  
Of	
  mikið	
  	
   	
   0	
   0	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
4.	
  Ég	
  á	
  góða	
  vini	
  í	
  skólanum	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Já	
   	
   10	
   9	
  
Nei	
   	
   0	
   0	
  
Veit	
  
ekki	
   	
   3	
   5	
  
	
  
	
  
	
  

8%
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8% 0%0%
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Oftast
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Aldrei
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51%

21%

0%

7%
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15%

77%

8% 0%
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Aldrei

29%

71%

0%

0%
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Sjaldan
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64%
0%

36% Já

Nei

Veit ekki

77%

0%

23%

Já
Nei
Veit ekki

0%
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0%

Of lítið
Hæfilega mikið
Of mikið 

7%

93%

0%

Of lítið

Hæfilega mikið

Of mikið 



	
  
5.	
  Kennararnir	
  aðstoða	
  mig	
  við	
  námið	
  ef	
  ég	
  þarf	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   8	
   10	
  
Oftast	
   	
   3	
   4	
  
Sjaldan	
   	
   1	
   0	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
6.	
  Kennararnir	
  hlusta	
  á	
  mig	
  þegar	
  ég	
  tala	
  við	
  þá	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   7	
   4	
  
Oftast	
   	
   6	
   9	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   1	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
7.	
  Það	
  er	
  góður	
  vinnufriður	
  í	
  bekknum	
  mínum	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   3	
   5	
  
Oftast	
   	
   7	
   7	
  
Sjaldan	
   	
   3	
   2	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
8.	
  Ég	
  reyni	
  að	
  stunda	
  námið	
  vel	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   6	
   9	
  
Oftast	
   	
   7	
   5	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   0	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
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9. Mér	
  finnst	
  frábært	
  ef	
  aðrir	
  nemendur	
  standa	
  sig	
  vel	
  í	
  námi	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Mjög	
  sammála	
   6	
   5	
  
Frekar	
  
sammála	
   5	
   4	
  
Sammála	
   	
   2	
   4	
  
Frekar	
  
ósammála	
   0	
   0	
  
Mjög	
  
ósammála	
   0	
   0	
  
Ógilt	
   	
   	
   1	
  

 
 

10. Ég	
  ræð	
  vel	
  við	
  námsefnið	
  sem	
  ég	
  er	
  með	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   2	
   5	
  
Oftast	
   	
   11	
   8	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   1	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
11. Mér	
  semur	
  vel	
  við	
  umsjónarkennara	
  minn	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   9	
   9	
  
Oftast	
   	
   4	
   5	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   0	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
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12. Mér	
  finnst	
  gaman	
  þegar	
  það	
  eru	
  öðruvísi	
  dagar	
  eða	
  þemadagar	
  í	
  skólanum	
  

	
  
	
   	
   2009	
   2011	
   	
   	
   	
   	
  
Mjög	
  sammála	
   10	
   8	
   	
   	
   	
   	
  
Frekar	
  sammála	
   1	
   2	
   	
   	
   	
   	
  
Sammála	
   	
   2	
   3	
   	
   	
   	
   	
  
Frekar	
  ósammála	
   0	
   0	
   	
   	
   	
   	
  
Mjög	
  ósammála	
   0	
   0	
   	
   	
   	
   	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

13. Ég	
  fer	
  eftir	
  skólareglum	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   2	
   6	
  
Oftast	
   	
   11	
   8	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   0	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

14. Ég	
  hef	
  alltaf	
  nóg	
  að	
  gera	
  í	
  frímínútum	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   2	
   7	
  
Oftast	
   	
   7	
   7	
  
Sjaldan	
   	
   4	
   0	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
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15. Ég	
  hrósa	
  kennurum	
  mínum	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   1	
   0	
  
Oftast	
   	
   4	
   4	
  
Sjaldan	
   	
   8	
   9	
  
Aldrei	
   	
   0	
   2	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
16. Það	
  er	
  tekið	
  á	
  agavandamálum	
  í	
  skólanum	
  mínum	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   1	
   1	
  
Oftast	
   	
   5	
   7	
  
Sjaldan	
   	
   4	
   2	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
Veit	
  
ekki	
   	
   2	
   3	
  
Svara	
  ekki	
   1	
   1	
  

	
  
	
  
17. Mér	
  líður	
  vel	
  með	
  krökkunum	
  í	
  bekknum	
  mínum	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   7	
   6	
  
Oftast	
   	
   4	
   4	
  
Sjaldan	
   	
   2	
   3	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
Ógilt	
   	
   	
   1	
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C
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18. Ég	
  haga	
  mér	
  vel	
  í	
  skólanum	
  

	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   4	
   4	
  
Oftast	
   	
   9	
   9	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   1	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
Veit	
  
ekki	
   	
   	
   0	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

19. Ég	
  geng	
  vel	
  um	
  í	
  skólanum	
  
	
  
Alltaf	
   	
   3	
   6	
  
Oftast	
   	
   9	
   8	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   0	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
Veit	
  
ekki	
   	
   	
   0	
  
Svara	
  ekki	
   1	
   	
  
	
  
	
  
	
  

20. Ég	
  er	
  kurteis	
  við	
  starfsfólk	
  skólans	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   7	
   8	
  
Oftast	
   	
   5	
   4	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   1	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
Veit	
  
ekki	
   	
   	
   0	
  
Ógilt/fleiri	
  
svarmög.	
   1	
   	
  

	
  
	
  
	
  
21.Foreldrar	
  mínir	
  eða	
  aðrir	
  aðstoða	
  mig	
  við	
  heimanámið	
  ef	
  þarf	
  
	
  

	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   9	
   5	
  
Oftast	
   	
   3	
   6	
  
Sjaldan	
   	
   1	
   2	
  
Aldrei	
   	
   0	
   1	
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22. Ég	
  fer	
  jákvæð/ur	
  í	
  skólann	
  á	
  morgnana	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   0	
   2	
  
Oftast	
   	
   13	
   9	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   3	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

23. Ég	
  lýk	
  heimanámi	
  mínu	
  
	
  
Strax	
  eftir	
  skóla	
   8	
   5	
  
Á	
  kvöldin	
   	
   4	
   5	
  
Í	
  skólanum	
   0	
   0	
  
Í	
  frímínútum	
   0	
   0	
  
Annað	
   	
   	
   4	
  
Alls	
  ekki	
   	
   0	
   0	
  
Ógilt/fleiri	
  svarmög.	
   1	
   	
  
	
  
	
  
	
  

24. Félagar	
  mínir	
  hafa	
  áhrif	
  á	
  hvernig	
  mér	
  farnast	
  (	
  gengur	
  )	
  í	
  lífinu	
  	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Mjög	
  sammála	
   1	
   2	
  
Frekar	
  sammála	
   3	
   4	
  
Sammála	
   	
   6	
   6	
  
Frekar	
  ósammála	
   2	
   0	
  
Mjög	
  ósammála	
   0	
   0	
  
Ógilt/fleiri	
  svarmög.	
   1	
   2	
  
	
  
	
  
	
  

25. Ferð	
  þú	
  á	
  heimasíðu	
  skólans	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Já	
   	
   8	
   6	
  
Nei	
   	
   4	
   8	
  
Svara	
  ekki	
   1	
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a
ekki



26. Mér	
  þykir	
  skóladagurinn	
  of	
  langur	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   0	
   0	
  
Oftast	
   	
   2	
   4	
  
Sjaldan	
   	
   4	
   6	
  
Aldrei	
   	
   7	
   3	
  
Svara	
  ekki	
   	
   1	
  
	
  
	
  
	
  

27. Maturinn	
  í	
  skólanum	
  (	
  hádeginu	
  )	
  er	
  góður	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   7	
   6	
  
Oftast	
   	
   3	
   6	
  
Sjaldan	
   	
   0	
   0	
  
Aldrei	
   	
   0	
   0	
  
Er	
  ekki	
  í	
  
mötuneyti	
   0	
   2	
  
Svara	
  ekki	
   3	
   0	
  
	
  
	
  

28. Ég	
  vil	
  fara	
  með	
  foreldrum	
  mínum	
  í	
  foreldraviðtöl	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Já	
  	
   	
   3	
   2	
  
Nei	
   	
   5	
   8	
  
Veit	
  
ekki	
   	
   5	
   4	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

29. Ég	
  get	
  farið	
  í	
  nettengda	
  tölvu	
  heima	
  hjá	
  mér	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Já	
  	
   	
   11	
   14	
  
Nei	
   	
   2	
   0	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

0%
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Já 

Nei

100%

0%

Já 

Nei



30. Ég	
  borða	
  morgunmat	
  á	
  morgnana	
  
	
  
	
   	
   2009	
   2011	
  
Alltaf	
   	
   11	
   9	
  
Oftast	
   	
   1	
   3	
  
Sjaldan	
   	
   1	
   1	
  
Aldrei	
   	
   0	
   1	
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